

温暖关怀在寒冬 换装御寒礼相送 奇瑞2012年冬季关爱活动 即将开幕

又到冬日送礼时，周口舒翔奇瑞2012年冬季关爱活动将于12月20日至2013年1月31日正式启动，奇瑞公司从关爱车主的角度出发，不仅呵护车主冬季行车安全，而且以在线抽奖、用户回家行、跨年有礼及预约有礼等多重豪礼，盛情回馈广大新老车主一年来对奇瑞汽车的支持与厚爱。

专业信赖 用心服务

在本次冬季关爱活动的免费检测服务项目中，奇瑞延续了一贯细致入微的人性化服务理念，针对冬季行车安全，奇瑞汽车从安全和健康两个方面推出了免费检测服务，涵盖发动机系统、冷却系统、制动系统、灯光系统、行驶系统等八大系统的检测项目，所有奇瑞用户均能免费获得安全检测，全面保障无忧出行。同时，为了落实“更便捷、更专业、更周到”这一服务理念，奇瑞售后服务秉承“专业信赖”的态度，保证售后服务团队为用户提供行业一流的技术支持，所有服务项目都达到奇瑞的专业服务标准，用户在任何一家服务站内都能感受同等的服务，奇瑞竭力让每一位到店的用户都能感受到如家般温馨周到的贴心服务。

对此，奇瑞售后服务部的李先生对记者说：“奇瑞汽车四季活动中，免费检测项目已持续多年，一直广受好评。我们将这项售后服务活动的出发点定位为‘回家’，是因为家是离心最近的地方。我们致力于在售后服务的每个环节都用心服务，令用户体验到家的感觉。”

暖心礼遇“家”般温暖

本次冬季关爱活动的持续开展是对奇瑞汽车“用心为你”服务内涵的努力践行，通过四季关爱活动，不仅为所有奇瑞用户的行车生活注入了更多的温情，更将厂商对用户的关心转化成了家人之间的关怀。除了对车本身的呵护外，注重与车主之间的沟通、从活动内容洞悉用户的需求一直是奇瑞汽车售后服务的最大特色和亮点。因此，即将开展的冬季活动将延续以往春夏秋三季的线上互动内容，通过奇瑞官网冬季专题网站，进行总部探访和用户招募，拉近与用户之间的距离。而在秋季活动中大获好评的幸运大转盘在线抽奖活动，冬季也将延续，所有进站用户凭服务任务委托书号，登录奇瑞官网参与抽奖活动，获得由奇瑞精心送上的E5机器人玩具、A1车模等多重好礼。春节将至，凡在1月20日以后进站维修、保养的用户，均可获赠精美的“跨年礼包”：台历、对联、红包，让奇瑞用户感受到十足的奇瑞年味；此外在1月20日以后通过电话、网络预约维修保养，进站均有机会获得“预约礼品”，先到先得。奇瑞汽车卓越的服务和点滴关怀，将温情守候每一位用户回家。

在如今竞争愈发激烈的售后服务领域，奇瑞汽车推出的2012冬季关爱活动，将进一步拉近与用户之间的距离，获得用户满意度的提升。奇瑞汽车也将因此提升用户的满意度，保持品牌竞争力，促进奇瑞售后服务的健康发展。随着奇瑞汽车的不断成长，服务品质还将不断升级，力求给每一位车主都带来“从心出发”的快乐体验。

全新宝来 10.78万元起 待售



全新宝来继承了德国大众汽车一贯的卓越品质，以及一汽-大众宝来品牌12年来在国内汽车市场树立起的良好口碑，是一款足以刷新A级车标准的高品质轿车。宝来在2001年以“驾驶者之车”登录中国，树立了中国A级车典范。2006年，宝来品牌以“焕然新生”为名，推出了全新升级的宝来车型，将宝来品牌与中国市场紧密结合。2008年，宝来品牌开始“向上人生路”，销量节节攀升，2011年销量突破20万台。如今，宝来品牌已经成为百万车主的共同选择，奠定了宝来品牌在A级车市的至高地位。

全新宝来装备先进的1.4TSI发动机，高效低耗，实现了小排量大功率，匹配7速DSG变速箱，动力强劲，驾乘舒适。1.4TSI手动车型配备了换挡提示功能，极具驾驶乐趣。1.6L车型采用技术成熟的EA111发动机，动力充沛，输出平顺。经过重新调校的底盘，操控精准，辅以众多智能科技配置，令驾乘更加

愉快。定速巡航系统有效降低了驾驶疲劳，智能雨刷可以根据车速与雨量自动调节刮水速度，有效提高雨雪天的能见度。四门一键式车窗不仅使用方便，还带有防夹功能。多媒体导航令行车更加从容，转向辅助照明有效避免盲区事故，自动空调系统令车内环境更加舒适。

全新宝来整车功能性验证和整车高可靠性耐久测试，达到了C-NCAP 5星级碰撞安全标准，有效保护全车驾乘人员的安全。先进的激光焊接、空腔注蜡等工艺，保证车身超高强度和强大抗锈能力，整体冲压成型的一体式车门更加美观且坚固耐用。全系标配ESP系统，为安全行驶保驾护航。不仅如此，智能胎压监测实时监测轮胎胎压，将轮胎事故降至最低；液压制动辅助不仅提升制动效果，还可以减小驾驶者的踏板力量，令驾驶更舒适；坡路起车辅助可有效防止溜车，为驾驶者解决坡起难题。

全新福特翼搏 “粗中有细、袖里乾坤”



“粗中有细”——内饰、空间设计灵性十足。“形于外、精于内”，全新福特翼搏不仅外观出众，与之相匹配的内饰同样动感十足，折射出十分先进的设计理念。整体触感精致、舒适，采用了品质极佳的表面材质环绕于乘客周围。黑色面板和饰面，跟银色的边框细节形成对比，均是由福特对消费者进行广泛调研之后精心挑选的结果。仪表板沿袭了车身表面弯曲、棱角分明的线条。

“袖里乾坤”——全新福特翼搏的又一项独门绝学，似狭小的袖中能收纳天地万物。独特精巧的设计，为小巧的翼搏带来超乎想象的庞大空间，宽敞的空间不仅能让驾乘人员有足够的舒适的空间，可以轻松容纳5人驾驶，并拥有充足的载物空间。尾部行李舱容量达到362升，如果把后排座椅折叠放倒，可以形成一块平整的储物空间，容量则扩展到705升。后排座椅靠背可以进行两次翻折，增大了行李厢的储物立体空间和进深空间，行李装

载上也提供了很大的灵活性。车内的储物空间规划也相当巧妙，一共有20多个储物格和储物盒，可供放置大大小小的随身物品，尤其是带制冷功能的手套箱，可容纳6罐饮料。

“翻山越岭、一苇渡江”——出众的通过性能，让行车更加轻松自如。全新福特翼搏的“外功”可谓强劲，“内功”可谓精细，而它的轻功同样出色。满载172mm最小离地间隙（空载200mm）以及23度接近角和36度离去角，不仅给予驾驶员一个较高的乘坐位置来把握四周动态，更赋予全新福特翼搏良好的通过性能和爬坡能力——翻山越岭、穿越路上的小溪流毫不费力，它甚至能够通过550mm的水深，这正是将轻功绝学“一苇渡江”修炼到了最高境界。除此之外，全新福特翼搏配有麦弗逊式前悬架和扭力梁式后悬架，并搭载福特领先的电子助力转向系统（EPAS），让驾驶者行车时轻松自如，操控精准。

福特新翼虎 2013年1月国内震撼上市



一直备受关注的福特新翼虎将于明年1月于国内上市销售。

新车概述：福特新翼虎是与新福克斯同一平台的紧凑型SUV，共6款车型，配置相当丰富，已经于北美市场热销一年时间。福特新翼虎全系配备Ecoboost汽油直喷涡轮增压发动机，有1.6T和2.0T两个排量，全系标配SelectShift六速手自一体变速箱。全新翼虎与翼搏一样，都将通过长安福特重庆工厂进行国产。

动力方面：福特新翼虎全系配备Ecoboost汽油直喷涡轮增压发动机，有1.6T和2.0T两个排量。1.6T发动机最大功率为130kW/5700rpm，最大扭矩240Nm/1750~4500rpm，2.0T发动机最大功率为178kW/5500rpm，最大扭矩350Nm/3000rpm。

安全性配置方面：福特新翼虎全系将标配TVC弯道智能扭矩分配、TCS牵引力控制系统、ESC电子行车稳定系统、前排双安全气囊、前排膝部气囊、HSA坡道起步辅助等安全配置。其中，ACS低速行车安全系统、

LKA车道保持系统、ACC智能自适应巡航控制、BLIS盲区监测系统均可在1.6GTDi AT精英型、2.0GTDi AT精英型、2.0GTDi AT运动型、2.0GTDi AT尊贵型四款车型中选配，是同级别国产车型的独有配置。

其他配置方面：福特新翼虎除最低配车型以外，其余车型均配备了电动全景天窗、自动防眩目后视镜、双区独立自动恒温空调、后排排出风口等。高配车型配备HID氙气前大灯、大灯清洗、日间行车灯、定速巡航以及SYNC 2代车载多媒体通讯娱乐系统、感应式电动开启尾门、MyFordTouch 8寸车载多媒体互动系统等。

福特新翼虎与翼搏一样，未来都将通过长安福特重庆工厂进行国产，福特国内产能的扩充，无疑为此创造了很好的前提条件。EcoBoost增压发动机、6速自动变速器、两驱或四驱传动系统以及车内齐全的功能配置，让福特新翼虎还未上市便成为大众途观的主要竞争对手。